

Registered Office: Tel : 91 44 2811 2472
" Maithri " Fax : 91 44 2811 2449
132, Cathedral Road, Chennai 600 086. URL : www.ranegroup.com
India.
CIN : L63011TN2004PLC054948

Rane Brake Lining Limited



//Online Submission//

RBL/SE/064/2024-25

October 26, 2024

BSE Limited Listing Centre Scrip Code: 532987	National Stock Exchange of India Ltd. NEAPS Symbol: RBL
--	--

Dear Sir / Madam,

Sub: Newspaper publication of the extract of the Un-audited Financial Results – Regulation 47 of SEBI LODR

We hereby enclose herewith the copies of newspaper publication of the extract of the Un-audited financial results of the Company for the quarter and half year ended September 30, 2024 (UFR) published on October 26, 2024, in the newspapers, viz., 'Business Standard' (English) and 'Hindu Tamizh Thisai' (Regional language).

We request you to take the above on record and note the compliance under relevant provisions of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (SEBI LODR).

Thanking you.

Yours faithfully,

For Rane Brake Lining Limited

Venkatraman
Secretary

Encl: a/a

மீட்டர் பேசுது

32.2°C சென்னை	30.5°C வேலூர்	35.1°C திருச்சி	35.9°C மதுரை	31.4°C கோவை
30.3°C சேலம்	32.1°C நெல்லை	18.8°C உதகை	18.7°C கொடைக்கானல்	

தமிழகத்தில் ஒருசில இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் மிதமான மழையும், தேனி, தென்காசி, நெல்லை, குமரி, தூத்துக்குடி, மதுரை, சிவகங்கை, ராமநாதபுரம், விருதுநகர் மாவட்டங்களில் ஓரிரு இடங்களில் கனமழையும் பெய்யக்கூடும். சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் ஒருசில இடங்களில் லேசான மழைக்கு வாய்ப்புள்ளது.



சேலம் மாவட்டம் எடப்பாடி அடுத்த மேல்சீத்தூரில் நடந்த அதிமுக நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் பேசுகிறார், கட்சியின் பொதுச்செயலாளர் புழனிசாமி.

2026-ம் ஆண்டு சட்டப்பேரவை தேர்தல் வாரிசு அரசியலுக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கும்

அதிமுக பொதுச்செயலாளர் புழனிசாமி நம்பிக்கை

● மேட்டு
‘வாரிசு அரசியலுக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கும் தேர்தலாக 2026-ம் ஆண்டு சட்டப்பேரவைத் தேர்தல் இருக்கும்’ என அதிமுக பொதுச் செயலாளர் புழனிசாமி தெரிவித்தார்.
சேலம் மாவட்டம் எடப்பாடியை அடுத்த மேல்சீத்தூரில் அதிமுக நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடந்தது. இதில், கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் புழனிசாமி பேசியதாவது:
நாமக்கல்லில் முதல்வர் ஸ்டாலின் பேசும்போது, அதிமுகவின் வாக்குகள் சரிந்துவிட்டதாகவும், நான் கனவு காண்பதாகவும் பேசியுள்ளார். 2019-ம் ஆண்டைவிட (33.92%) 2024 மக்களவைத் தேர்தலில் (26.50%) திமுகவின் வாக்கு வங்கி 7 சதவீதம் குறைந்துள்ளது. அதே நேரம், 2019-ம் ஆண்டைவிட (19.39%), 2024 மக்களவைத் தேர்தலில் (20.50%) அதிமுகவின் வாக்கு வங்கி 1 சதவீதம் உயர்ந்துள்ளது.
கூட்டணியை நம்பித்தான் முதல்வர் ஸ்டாலின் கட்சி நடத்துகிறார். ஆட்சியும் செப்கிறார். திமுக கூட்டணி வலுவாக இருப்பதாகக் கூறிவிட்டு, கூட்டணியில் கருத்து வேறுபாடு இருக்கும்; ஆனால் பிளவு இருக்காது என்று சொல் கிறார். இதற்கு கூட்டணியில் விரிசல் என்றுதான் அர்த்தம்.
நான் ஜோதிடராக மாறிவிட்டேன் என முதல்வர் சொல்கிறார். எனது ஜோதிடம் பலிக்கும். 2026-ம் ஆண்டு அதிமுக ஆட்சிக்கு வரும். திமுக கம்பெனிக்கு ஸ்டாலின்தான் சேர்மன். குடுமபு உறுப்பினர்கள் உதயநிதி, கனிமொழி உள்ளிட்டோர் இயக்குநர்கள். அதனால்தான் முதல்வராகவும், துணை முதல்வராகவும், எம்.பி.யாகவும் உள்ளனர். வாரிசு அரசியலுக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கும் தேர்தலாக 2026-ம் ஆண்டு தேர்தல் இருக்கும். திமுக ஆட்சியில் அனைத்துவரியையும் உயர்த்திவிட்டனர். ஆனால், திட்டம் தான் வரவில்லை. 2026 தேர்தலில் அதிமுகவில் பலமான கூட்டணி நிச்சயம் அமையும். இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

கோடநாடு வழக்கில் சிபிசிஜை போலீஸாரின் புலன் விசாரணை தீவிரம்

● உதகை
நீலகிரி மாவட்டம் கோடநாடு கொலை, கொள்ளை வழக்கு, மாவட்ட அமர்வு நீதிமன்ற நிதிபதி பணியோடு மற்றும் செய்யப்பட்டுள்ளதால் குடுமபு நல நிதிமன்றத்தில் நடைபெற்றது.
வழக்கின் முக்கிய குற்றவாளியாக கருதப்படும் சயான், வானையார் மனோஜ நேரில் ஆஜராகினார். அரசு தரப்பில் வழக்கறிஞர்கள் ஷாஜகான் மற்றும் கனகராஜ் ஆகியோர் ஆஜராகினர். சிபிசிஜை ஏடிஎஸ்பி முருகவேல், சிபிசிஜை போலீஸார் ஆஜராகினர். குடுமபு நலநிதிமன்ற நீதிபதி விங்கம் முன்னிலையில் விசாரணைக்கு வந்த நிலையில், இன்டர்போல் விசாரணை நடைபெற்று வருவதாகவும், தற்போது நடந்துவரும் புலன் விசாரணை மற்றும் சாட்சிகளிடம் விசாரித்து வருவது குறித்து நிதிபதியிடம் அரசு தரப்பில் வழக்கறிஞர்கள் தெரிவித்ததை தொடர்ந்து வழக்கின் விசாரணையை நவ. 29-க்கு தள்ளிவைத்து நிதிபதி உத்தரவிட்டார். இதை தொடர்ந்து செய்தியாளர்கள் விடம் அரசு தரப்பில் வழக்கறிஞர் ஷாஜகான் கூறும்போது, “இந்த வழக்கில் இன்டர்போல் விசாரணை நடைபெற்று வருகிறது மேலும் தொடர்புடைய சாட்சிகளிடமும் விசாரணை தீவிரமாக நடந்து வருகிறது” என்றார்.



மதுரை அண்ணா நகரிலுள்ள வங்கிக் கிளையிலிருந்து தேவரின் தங்கக் கவசத்தை பெற்றுக் கொண்ட அதிமுக பொருளாளர் திண்டுக்கல் சீனிவாசன். உடன் புள்ளாளர் அமைச்சர்கள் நந்தம் விசுவநாதன், செல்லூர் கே.ராஜ், ஆர்.பி.உதயகுமார் மற்றும் நிர்வாகிகள்.

பசும்பொன்னில் தேவர் குருகுஜை 28-ம் தேதி தொடக்கம் நினைவிட பொறுப்பாளரிடம் தங்கக் கவசம் ஒப்படைப்பு

அதிமுக பொருளாளர் உள்ளிட்டோர் பங்கேற்பு

● மதுரை
பசும்பொன்னில் தேவர் ஜெயந்தி விழா நடைபெற்றுள்ளதொட்டிக் உள்ள நினைவியில், முத்துராமலிங்கத் தேவரின் தங்கக் கவசத்தை வழங்கினார். அதனைப் பெற்று அதிமுக பொருளாளர், தேவர் நினைவிட பொறுப்பாளரிடம் ஒப்படைத்தார். அப்போது முன்னாள் அமைச்சர்கள் நந்தம் விசுவநாதன், செல்லூர் கே.ராஜ், ஆர்.பி.உதயகுமார், மணிகண்டன், மாவட்டச் செயலாளர் ராஜன் செல்லப்பா எம்எல்ஏ, மாநில தகவல் தொழில்நுட்ப பிரிவு செயலாளர் விவிஆர். ராஜ் சத்யன். உள்ளிட்ட நிர்வாகிகள் உடனிருந்தனர். அதிமுக பொருளாளர் திண்டுக்கல் சீனிவாசன் செய்தி யாளர்களிடம் கூறும்போது, “அதிமுக பொதுச் செயலாளர் புழனிசாமிபின் உத்தரவுபடி, பொருளாளர் என்ற முறையில் தேவர் தங்கக் கவசத்தை ஒப்படைத்துள்ளோம். குருகுஜை முடிந்ததும் 1-க்குப் பிறகு தங்கக் கவசம் மீண்டும் வங்கியில் ஒப்படைக்கப்படும்” என்றார். இதற்கிடையே, பசும்பொன் கொண்டு செல்லப்படாத தங்கக் கவசம் நேற்று மாலை

தனி அருகே கோழிப் பண்ணையில் தீவன மூட்டைகள் சரிந்ததில் 2 பெண் குழந்தைகள் உயிரிழப்பு

● ஒசூர்
தனி அருகே கோழிப் பண்ணையில் விளையாடிய போது, தீவன மூட்டைகள் சரிந்ததில் 2 பெண் குழந்தைகள் முச்சுத் திணறி உயிரிழந்தனர். கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் தேன்கனிக்கோட்டை வட்டம் தனி அருகே உள்ள கோபசந்திரம் கிராமத்தைச் சேர்ந்தவர் ரவிக்குமார். இவர் தனது நிலத்தில் கோழிப் பண்ணை நடத்தி வருகிறார். இப்பண்ணையில், பிலூர் மாநிலத்தைச் சேர்ந்த முகமது ஜகவுல்லா என்பவர் தனது மனைவி சகிலா காதான், மகன்கள் சார்பானு (4) மற்றும் ஆயுத் காதான் (3) ஆகியோருடன் தங்கி வேலை செய்து வருகிறார்.
இந்நிலையில், கோழி பண்ணையில் நேற்று கிராமிகள் சார்பானு, ஆயுத் காதான் ஆகியோர் விளையாடிக் கொண்டிருந்தனர். அப்போது, எதிர் பாராதவிதமாக அங்கு அடுக்கி வைக்கப்பட்டிருந்த தீவன மூட்டைகள் குழந்தைகள் மீது சரிந்து விழுந்தன. இதில் முச்சுத் திணறல் ஏற்பட்டு, 2 குழந்தைகளும் நிகழ்விடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். இதுகுறித்து தகவலறிந்து வந்த, தனி போலீஸார், 2 குழந்தைகளின் உடல்களை மீட்டு உடற்குறு ஆய்வுக்காக, தேன்கனிக்கோட்டை அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். இச்சம்பவம் அப்பகுதியில் சோகத்தை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

‘கண்காணிப்பு விழிப்புணர்வு வாரம் - 2024’ முன்னிட்டு பள்ளி மாணவர்கள், ஆசிரியர்களுக்கான போட்டிகள்

இந்தியன் வங்கி, ‘இந்து தமிழ் திசை’ இணைந்து நடத்துகின்றன

● சென்னை
அக்.28 முதல் நவம்பர் 3 வரையிலான ‘கண்காணிப்பு விழிப்புணர்வு வாரம் - 2024’ முன்னிட்டு, பள்ளி மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்களுக்கான போட்டிகளை இந்தியன் வங்கி மற்றும் ‘இந்து தமிழ் திசை’ நாளிதழ் இணைந்து நடத்துகின்றன. இந்த போட்டிகளில் ஆர்வமுடைய மாணவர்களும், ஆசிரியர்களும் பங்கேற்கலாம்.

4 மாவட்டங்களுக்கான போட்டி
‘கண்காணிப்பு விழிப்புணர்வு வாரம் - 2024’ ஐ ஒட்டி பள்ளிமாணவ-மாணவிகளிடையே ஊழல் எதிர்ப்பு குறித்த சமூக விழிப்புணர்வைப் பரப்பும் வகையில் சென்னை, காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு, திருவள்ளூர் ஆகிய 4 மாவட்டங்களைச் சேர்ந்த 6 முதல் 8-ம் வகுப்பு மாணவ-மாணவிகளுக்கு ஜூனியர் பிரிவினை ஓவியப் போட்டியும், ‘வளமாண தேசத்துக்கு நேர்மை எனும் கலாச்சாரம்’ எனும் மாநில அளவிலான விநாயக விளா போட்டியில் பங்கேற்க விருப்பம் மாணவர்கள் <https://www.htamil.org/IBUIC> என்ற ஆன்லைன் வங்கி அல்வது இத்துடன் உள்ள QR Code-ஐ டீஸ்கேன் செய்து, அக்.27-ம் தேதி மதியம் 12 மணிக்குள் பதிவு செய்துகொள்ள வேண்டும். முதற்கட்ட விநாயக விளா நிகழ்வு அக்.27-ம் தேதி மாலை 4 மணிக்கு தொடங்கும். போட்டியில் பங்கேற்க பதிவுக் கட்டணம் ஏதுமில்லை. கூடுதல் விவரங்களுக்கு 9940268686 என்ற எண்ணில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

மாநில அளவிலான இணையவழி விநாயக விளா போட்டியில் பங்கேற்க விருப்பம் மாணவர்கள் <https://www.htamil.org/IBUIC> என்ற ஆன்லைன் வங்கி அல்வது இத்துடன் உள்ள QR Code-ஐ டீஸ்கேன் செய்து, அக்.27-ம் தேதி மதியம் 12 மணிக்குள் பதிவு செய்துகொள்ள வேண்டும். முதற்கட்ட விநாயக விளா நிகழ்வு அக்.27-ம் தேதி மாலை 4 மணிக்கு தொடங்கும். போட்டியில் பங்கேற்க பதிவுக் கட்டணம் ஏதுமில்லை. கூடுதல் விவரங்களுக்கு 9940268686 என்ற எண்ணில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

பஞ்ச்சோந்தி பராக்!

நாங்களுக்கும் தமிழகத்தை ஆள முயற்சி செய்கிறோம்! - செல்வப்பெருந்தகை

உங்க கட்சியில் இருக்கிற மத்த தலைவர்களும் அத்துக்கு சம்பந்திக்கணுமே?

● பா.சக்திவேல், கோயம்புத்தூர்.

செய்தி: திமுக கூட்டணி உடைய வேண்டும் என எடப்பாடி புழனிசாமி எதிர்பார்க்கிறார்! - **தருமாவளவன்**

பஞ்ச்: மது ஒழிப்பு மாநாட்டைப் பார்த்து ஆளுங்கட்சி அரண்டு போனதெல்லாம் அவருக்குத் தெரியாது போல! - **ஜத்தஜஸ்ரர், கொடைக்கானல்.**

செய்தி: எல்லோருக்கும் எல்லாம் என்பதே திராவிட மாதல் அரசு! - **துணை முதல்வர் உதயநிதி**

பஞ்ச்: கூட்டணிக் கட்சிகளுக்கும் ஆட்சியியல் பங்கு தந்ததத்தான் இதை நம்புவோம்! - **ராம்ஆதித்யராசாராம், தஞ்சாவூர்.**

▲ வாசகர்களே... கருத்துச் சித்திரம் போலவே, இதுவும் உங்கள் கண்கள்தான். cartoon@hindutamil.com.in என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கே நறுக் செய்தி வரிகளோடு சேர்த்து அனுப்புங்கள். பிரசாரமும் உங்கள் பஞ்ச்களுக்குப் பரிசு ரூ.100

ஆரியம் - திராவிடம் இன கோட்பாடு உண்மையா, பொய்யா?

மத்திய, மாநில அரசு முடிவு எடுக்க நீதிமன்றம் உத்தரவு

● சென்னை
சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில் மகாலிங்கம் பாலராஜி என்பவர் தாக்கல் செய்த மனுவில், “ஆரியன், திராவிடன் என உலகில் இரு மனித இனங்கள் உள்ளன எனக் கூறி மக்களை பாடுபாடு செய்கின்றனர். ஆனால் உண்மையில் அப்படி எந்தவொரு இனக்குழுக்களும், இனக்கோட்பாடும் இல்லை. இரண்டுமே தவறானது. ஆனால் தமிழக அரசு மாணவர்கள் மத்தியில் நடுசை விதைக்கும் விதமாக இந்த பொய் பிரச்சாரத்தை பாடநூல்களில் வைத்துள்ளது. இது மாணவர்கள் மத்தியில் வெறுப்புணர்வைத் தூண்டும். இந்த பொய் பிரச்சாரத்தை பாடநூல்களில் மாற்ற வேண்டும். அத்துடன் மக்களிடம் பாடுபாடு காட்டியதற்காக அரசு மன்னிப்பு கோரவும், இதுபோன்ற பிரச்சாரத்தை இனிமேல் முன்னெடுக்கக்கூடாது எனவும் உத்தரவிட வேண்டும்” என கோரியிருந்தார். இந்த மனு விசாரணை, தலைமை நீதிபதி கே.ஆர்.பூர்ணம், நிதிபதி செந்தில் குமார் ராமமூர்த்தி ஆகியோர் அடங்கிய அமர்வில் நடந்தது. தமிழக அரசு தரப்பில் ஆஜரான கூடுதல் தலைமை வழக்கறிஞர் ஜெ. ரவீந்திரன், “பாடநூல் நிபுணர்களின் பரிந்துரைகளின் அடிப்படையிலேயே பாடத்திட்டத்தை வகுக்க அதற்கான குழுக்கள் அமைக்கப்படுகிறது. மனுதாரர் இந்த கோரிக்கையை மாநில கல்வி ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி கவுன்சில் இயக்குநரிடம் மனுவைக் கூறி மக்களை பாடுபாடு செய்கிறார்” என்றார். மத்திய அரசு தரப்பில் ஆஜரான துணை சொலிசிட்டர் ஜெனரல் ராஜேஷ் விவேகானந்தன், “மனுதாரர் இதுதொடர்பாக தேசிய கல்வி ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி கவுன்சிலிடம் மனு அளித்தால் பரிசீலிக்கப்படும்” என்றார். அதையடுத்து நிதிபதிகள், “ஆரியம் - திராவிடம் என்பது பொய்யான பிரச்சாரம் என மனுதாரர் கூறுகிறார். அது உண்மையா அல்லது பொய்யா என்பதை முடிவு செய்யும் அளவுக்கு தனித்துவமான வரலாற்றையோ, மனித இனங்களின் தோற்றம் குறித்தோ இந்த உயர் நீதிமன்றம் நிபுணத்துவம் பெற்றிருக்கவில்லை. எனவே ஆரியம் - திராவிடம் குறித்து முழுமையாக ஆராயாமல் மனுதாரரின் கோரிக்கையை ஏற்க இயலாது எனவே, இந்த மனுவையே கோரிக்கை மனுவாகக் கருதி 12 வார காலத்துக்குள் மத்திய, மாநில அரசுகள் பரிசீலித்து தகுந்த உத்தரவை பிறப்பிக்க வேண்டும். அப்போது மனுதாரரின் கருத்தையும் கேட்க வேண்டும்” எனக் கூறி வழக்கை முடித்து வைத்துள்ளனர்.

ரானே பீரேக் லைனிங் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: மைசூர் | 132, கூட்டாரல் சாலை, சென்னை 600 086.
visit us at: www.ranegroup.com CIN No: L63011TN2004PLC054948

S. No	விவரங்கள்	ஏப்ரல் 2024		மார்ச் 2024	
		தனிச்செயல்பாட்டு	தனிச்செயல்பாட்டு	தனிச்செயல்பாட்டு	தனிச்செயல்பாட்டு
1.	செயல்பாடுகளின் செலவு வரவுமனம் (நிகம்)	175.11	158.23	335.61	311.29
2.	நிக வாய் / (இழப்பு) கண்கணிப்பு (வரி மற்றும் விலைக்களை பொருட்களுக்கு முன்)	15.01	12.62	26.97	19.82
3.	வங்கி முதலிய கண்கணிப்பு நிக வாய் / (இழப்பு) (விலைக்களை உருபுக்களுக்கு முன்னும்)	14.99	12.62	26.95	19.82
4.	வங்கி முதலிய கண்கணிப்பு நிக வாய் / (இழப்பு) (விலைக்களை உருபுக்களுக்கு முன்னும்)	11.06	9.59	19.89	14.77
5.	அதிக கண்கணிப்பு செலவு வரவுமனம் எனக்கு முன்னும் மற்றும் பிற நினைவு வரவுமனம் (வங்கி முதலிய) வாய் / (இழப்பு)	11.08	9.91	20.61	14.55
6.	சரிசெய்ய முடிந்த குடிசைகள்	7.73	7.73	7.73	7.73
7.	ஒரு பங்கின் வரவுமனம் (ஒவ்வொன்றும் ரூ 10/-)	14.31	12.41	25.73	19.11
	(அ) அளவுமீட்டல்	14.31	12.41	25.73	19.11
	(ஆ) தீர்ப்பு				

மேலே உள்ளவை SEBI (பட்டியல் மற்றும் வெளியீடு) விதிகளை 2015 இன் விதிமுறை 33ன் கீழ் பங்குச் சந்தைகளில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட தனிக்கை தேவைக்கான விவரத்தைக் குறிப்பிட்டுள்ளோம். தனிக்கை செய்யப்படாத நிதி முடிவுகளின் விவரத்தைக் குறிப்பிட்டுள்ளோம். தனிக்கை செய்யப்படாத நிதி முடிவுகளின் முழு விவரம் பங்குச் சந்தை இணையதளங்களில் கிடைக்கும் www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com மற்றும் நிறுவனத்தின் இணையதளத்தில் www.ranegroup.com குறிப்பிடு.

1. மேற்கூறிய நிதி முடிவுகள் தனிக்கைக் குடிவால் மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு பரிந்துரைக்கப்பட்டு, அதன் பிறகு அக்டோபர் 25, 2024 அன்று நடைபெற்ற அந்தந்தக் கூட்டங்களில் ரானே பீரேக் லைனிங் லிமிடெட் (நிறுவனம்) இயக்குநர்கள் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்டது. சட்டப்பூர்வ தனிக்கையாளர்கள் அக்டோபர் 30, 2024 இல் முடிவடைந்த காலாண்டு மற்றும் அரைவாண்டுக்கான வரலாற்றுக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டைப் பற்றி தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

2. விவகாரத்தை உருவாக்குவது. மார்ச் 31, 2024 இல் முடிவடைந்த ஆண்டில் INR 1.22 கோடிக்கும் மேலும் பெறப்பட்ட 2024 இல் முடிவடைந்த காலாண்டு மற்றும் அரைவாண்டுக்கான INR 0.02 கோடிக்கும் மேலும் பெறப்பட்ட திட்டத்தில் உள்ள தொகையைக் குறிப்பிடுகிறது.

3. நிறுவனத்தின் இயக்குநர்கள் குழு பிப்ரவரி 09, 2024 அன்று நடைபெற்ற கூட்டத்தில், ரானே (மேட்டார்ஸ்) லிமிடெட் மற்றும் ரானே என்ஜின் வால்ஸ் லிமிடெட் மற்றும் ரானே என்ஜின் வால்ஸ் லிமிடெட் ஆகியவற்றின் முன்மொழியப்பட்ட ஒருங்கிணைப்பு (நிட்டம்) திட்டத்தை பரிசீலித்து ஒப்புதல் அளித்தது. ஏப்ரல் 01, 2024 முதல் நடைமுறைக்கு வரும் வகையில் (நிபந்திக்கப்பட்ட தேதி) நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 இன் பிரிவுகள் 230 முதல் 232 வரை, மற்றும் நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 இன் பிற பொருந்தக்கூடிய பிரிவுகள் மற்றும் விதிகள் அதன் கீழ் உருவாக்கப்பட்ட விதிகளுடன் ஒன்றாகப் படிக்கப்படுகின்றன. மேற்கூறிய திட்டம் அந்தந்த நிறுவனங்களின் பங்குதாரர்கள் மற்றும் கடனாளிகளின் ஒப்புதலுக்கு உட்பட்டது. நேஷனல் கம்பெனி லாட்ரிபூஸ் மற்றும் தேவைப்படும் பிற ஒப்புதல்கள், பின்னர் இலிமிடெட் மற்றும் ஜேஎன்எல்எல்எக் எக்-ஸ்சேக் ஆஃப் இந்தியா லிமிடெட் ஜூலை 18, 2024 தேதியிட்ட அந்தந்தக் கடிதங்களின் மூலம் திட்டத்திற்கு எதிமூலாயான கவனிப்பு / ஆட்சேபணை எதுவும் வெளிப்படவில்லை. மேலும், மாண்புமிகு தேசிய நிறுவன சட்டத் தீர்ப்பாயம் (என்சிஎஸ்டி). சென்னை வெகுச் செப்டம்பர் 25, 2024 தேதியிட்ட அவர்களின் உத்தரவை அக்டோபர் 01, 2024 தேதியிட்ட உத்தரவைப் படித்து, பங்கு பங்குதாரர்கள் மற்றும் பங்குதாரர் கட்டணங்களின் கூட்டத்தை நவம்பர் 20, 2024 மற்றும் நவம்பர் 21, 2024. முறைமை தனித்தனிவாகக் கூட்டுமாறு நிறுவனத்திற்கு உத்தரவிட்டது.

ரானே பீரேக் லைனிங் லிமிடெட்டிற்கான இடம்: சென்னை தேதி: அக்டோபர் 25, 2024

இந்து தமிழ் திசை 2024 தீபாவளி மஸர்

276 பக்கங்கள் விலை: ₹175

ஆன்லைனில் பெற <https://store.hindustamil.in/publications>

9940699401 என்ற வாடல்-அப் சிறப்பு சலுகை எண்ணிலும் புக செய்கவும். **சிறப்பு சலுகை காரியம்-செல்லு**

மலருக்கு அணிசேர்க்கும் பிரபல இலக்கியவாதிகள்

பெருமான் முருகன் உதயசங்கர்
என்.பூர்ணம் கமலாலாயன்
கரன் கார்க்கி நரன்
சு.குமாரிசெல்வி அகரமுதல்வன்
வாசு முருகவேல் கார்த்திக் நேந்தா
லட்சுமி பாலகிருஷ்ணன் நிலவடிமொழி செந்தாமரையர்

மண்ணச்சேர்வலர் சிறப்பு நிலை பேரூராட்சி
திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம்

ஒப்பந்தப்பள்ளி அறிவிப்பு

மண்ணச்சேர்வலர் பேரூராட்சியில் நபாடு நிதிப்பகுதி திட்டம் 2024-2025 இன் கீழ் ரூ. 149.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் சாலை மற்றும் ரூ. 200.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் பாலம் அமைத்தல் பணிகள் மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்பள்ளிகள் (இரண்டு) கட்டிடப்பணிகளை மேற்கொள்ளும் முறைப்படி கீழ்க்கண்டவற்றை ஒப்பந்தப்பள்ளிகளின் குறைந்தபட்ச விலையை குறைந்தபட்சமாக நிர்ணயிப்பதற்கு ஒப்பந்தப்பள்ளிகளை தேர்வு செய்வதற்கான விவரம் கீழ்க்கண்டவற்றை ஒப்பந்தப்பள்ளிகள் சம்பந்தமாக 07.11.2024 மாலை 3.00 மணி வரை அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிப்பதற்கு 07.11.2024 மாலை 3.30 மணிக்கு ஒப்பந்தப்பள்ளி திறந்த 07.11.2024 மாலை 3.30 மணிக்கு

1. ஒப்பந்தப்பள்ளிகளின் குறைந்தபட்ச விலையை குறைந்தபட்சமாக நிர்ணயிப்பதற்கு ஒப்பந்தப்பள்ளிகளை தேர்வு செய்வதற்கான விவரம் கீழ்க்கண்டவற்றை ஒப்பந்தப்பள்ளிகள் சம்பந்தமாக 07.11.2024 மாலை 3.00 மணி வரை அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிப்பதற்கு 07.11.2024 மாலை 3.30 மணிக்கு

2. ஒப்பந்தப்பள்ளிகளின் குறைந்தபட்ச விலையை குறைந்தபட்சமாக நிர்ணயிப்பதற்கு ஒப்பந்தப்பள்ளிகளை தேர்வு செய்வதற்கான விவரம் கீழ்க்கண்டவற்றை ஒப்பந்தப்பள்ளிகள் சம்பந்தமாக 07.11.2024 மாலை 3.00 மணி வரை அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிப்பதற்கு 07.11.2024 மாலை 3.30 மணிக்கு

3. ஒப்பந்தப்பள்ளிகளின் குறைந்தபட்ச விலையை குறைந்தபட்சமாக நிர்ணயிப்பதற்கு ஒப்பந்தப்பள்ளிகளை தேர்வு செய்வதற்கான விவரம் கீழ்க்கண்டவற்றை ஒப்பந்தப்பள்ளிகள் சம்பந்தமாக 07.11.2024 மாலை 3.00 மணி வரை அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிப்பதற்கு 07.11.2024 மாலை 3.30 மணிக்கு

மண்ணச்சேர்வலர் பேரூராட்சி திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம்
மண்ணச்சேர்வலர் பேரூராட்சி திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம்

GOVERNMENT OF TAMIL NADU
FINANCE DEPARTMENT,
CHENNAI-9

Dated : October 25, 2024

PRESS COMMUNIQUE

It is notified for general information that the outstanding balance of **8.44% Tamil Nadu SDL, 2024** issued in terms of the Government of Tamil Nadu, Finance Department, Notification No.278(L)/W&M-II/2014, dated **November 21, 2014** will be repaid at par on **November 26, 2024** with interest due up to and including **November 25, 2024**. In the event of a holiday being declared on the aforesaid date by any State Government under the Negotiable Instruments Act, 1881, the loan will be repaid by the paying offices in that State on the previous working day. **No interest will accrue on the loan from and after November 26, 2024.**

2. As per sub-regulation 24(2) and 24(3) of Government Securities Regulations, 2007 payment of maturity proceeds to the registered holder of Government Security held in the form of Subsidiary General Ledger or Constituent Subsidiary General Ledger account or Stock Certificate shall be made by a pay order incorporating the relevant particulars of his bank account or by credit to the account of the holder in any bank having facility of receipt of funds through electronic means. For the purpose of making payment in respect of the securities, the original subscriber or the subsequent holders of such a Government Securities, as the case may be, shall submit to the Bank or Treasury and Sub-Treasury or branch of State Bank of India, where they are enforced / registered for payment of interest, as the case may be, the relevant particulars of their bank account.

3. However, in the absence of relevant particulars of bank account/mandate for receipt of funds through electronic means, to facilitate repayment on the due date, holders of **8.44% Tamil Nadu SDL, 2024**, should tender their securities at the Public Debt Office, 20 days in advance. The securities should be tendered for repayment, duly discharged on the reverse thereof as under:-

"Received the Principal due on the Certificate".

4. It should be particularly noted that at places where the treasury work is done by a branch of the State Bank of India, the securities, if they are in the form of Stock Certificates, should be tendered at the branch of the bank concerned and not at the Treasury or Sub-Treasury.

5. Holders who wish to receive payment at places other than those where the securities have been enforced for payment should send them duly discharged to the Public Debt Office concerned by Registered and Insured Post. The Public Debt Office will make payment by issuing a draft payable at any Treasury/Sub-Treasury or branch of State Bank of India conducting Government Treasury work in the State of **Tamil Nadu.**

T.Udhayachandran
Principal Secretary to Government,
Finance Department, Chennai-9.

DIPR/ 1082 /DISPLAY/2024

Manappuram Finance Limited

CIN : L65910KL1992PLC006623
Registered Office : IV/470A (old) W638A (new), Manappuram House, Valapad Post, Thiruvananthapuram
Phone: 0487 - 3050100 | Mail: cs@manappuram.com

NOTICE

This is to inform that our shareholder SULOCHANA T P (Folio No.003158) holding 20000 shares each bearing face value of Rs.2/- each with certificate nos./s: 5896, 12852, 14079 with distinctive numbers 110751626-110756625, 280944236-280949235, 417842409-417852408 have reported loss of original share certificate and requested the company to issue duplicate share certificate in lieu thereof. Anyone who has any objection in this regard may submit their objection to the Registrar and Transfer Agents of the company, i.e. Link Intime India Pvt.Ltd. "Surya" 35, Mayflower Avenue, Behind Senthil Nagar, Sowripalayam Road, Coimbatore-641028 within 15 days of the publication of this notice, after which no claim will be entertained and the Registrar will proceed to issue duplicate share certificate(s).

For Manappuram Finance Limited
Coimbatore **MANOJ KUMAR V R,**
24.10.2024 Company Secretary

POSSESSION NOTICE

Whereas the undersigned being the Authorised Officer of the DCB Bank Ltd., under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(2) read with rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued demand notice under section 13(2) of the said Act, 2002, calling upon the borrowers/co-borrowers as mentioned in column no. 3 to repay the amount mentioned in the said Demand Notice within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The borrowers and co-borrowers having failed to repay the amount as mentioned in column no. 6, notice is hereby given to them and the public in general that the undersigned has taken possession of the property as described herein below in column no. 4 in exercise of powers conferred on him under section 13(4) of the said Act read with the Rule 8 of the said Rules.

SR. NO.	DETAILS OF THE LOAN ACCOUNT	DATE OF DEMAND NOTICE	DATE OF POSSESSION
1	DRBLCHE00407534 & DRBLCHE00521390	06-08-2024	24-10-2024
AMOUNT DEMANDED : Rs.10,80,506/- (Rupees Ten Lakhs Eighty Thousand Five Hundred and Six Only)			
DETAILS OF THE BORROWERS/ CO-BORROWERS: Mr. Fathimanathan M. T, Mrs. Kirubai F and M/s. JR Enterprises All are residing at No 6/180 Venkateshwara Nagar, Plot No 36 Second Cross Street, Kovur Chennai - 600122.			
DESCRIPTION OF SECURED ASSETS: All that piece and parcel of property being land measuring an extent of 1000 Sq.ft together with building bearing Plot No 36, situated Old Door No 1/96E, New Door No. 6/180, Venkateshwara Nagar, Kovur, Comprised in Survey No 69/1 of Kovur Village, Siperumbudur Taluk, Kanchipuram District, and bounded on the North By : Plot No 37 and 38, South By : Plot No 35, East By : 18 Feet Road and West By : Plot No 39. Within the registration District of Chennai South and Sub Registration District of Kundrathur.			
2	DRHLMIN00554940	06-08-2024	25-10-2024
AMOUNT DEMANDED : Rs. 17,62,387/- (Rupees Seventeen Lakhs Sixty Two Thousand Three Hundred and Eighty Seven Only)			
DETAILS OF THE BORROWERS/ CO-BORROWERS: Mr. Dhir Behera and Mrs. Draupadi Behera Both are residing at No:561 Sinalhalakuppam Thiruvallur, Landmark -Near Aachi Masala Company, Chennai- 601201. Also at Plot No. 2/370, EWS A Type, Sinalhalakuppam Housing Block, Pappankuppam Village, Gummidipoondi, Thiruvallur, Chennai-601201.			
DESCRIPTION OF SECURED ASSETS: All that piece and parcel of land and proposed Building bearing Plot No.2/370 EWS A Type Comprised in Survey No.326 Part, Measuring with an extent 32 Sq.mtr., (344 Sq.ft.) Situated at Tamil Nadu Housing Board, pappan Kuppam village, Gummidipoondi Taluk, Thiruvallur District, and bounded on the : North by : 2 Meter Road, South by : Plot No.369, East by : Plot No.181, West by : Plot No.371. Measuring : East to West on the Northern Side : 4 Meter, East to West on the Southern Side : 4 Meter, North to South on the Eastern Side : 8 Meter, North to South on the Western Side : 8 Meter. Situate within the Sub - Registration District of Gummidipondi and Registration District of North Chennai.			

The borrowers in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the aforesaid property and any dealing with the said property will be subject to the charge of the DCB Bank Ltd. for the amount mentioned therein and further interest and cost thereon.

Date : 24-10-2024
Place : Chennai

For DCB Bank Limited
Authorized Officer

RESCO GLOBAL WIND SERVICES LIMITED
(Formerly known as Resco Global Wind Services Private Limited)
Regd. Off.: 301, ABS Tower, Old Padra Road, Vadodra -390007, Gujarat, Tel.: 0265-6198111; CIN: U40106GJ2020PLC112187
Email: investors.iwl@inwxind.com; Website: www.rescowind.com

EXTRACT OF UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30th SEPTEMBER, 2024 (Rs. In Lakh)

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended		Previous year Ended 31.03.2024 Audited
		30.09.2024 Unaudited	30.09.2023 Unaudited	
1.	Total Income from Operations	9,974	7,045	22,021
2.	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	1,541	509	(2,772)
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	1,541	509	9,669
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax, exceptional and/or extraordinary items	1,541	509	9,669
5.	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period after tax and Other Comprehensive Income after tax]	1,539	521	9,719
6.	Paid-up Equity Share Capital (face value Rs. 10/- per share)	16,194	13,426	13,426
7.	Reserves excluding Revaluation Reserves	-	-	6,488
8.	Securities Premium Account	83,891	13,316	13,316
9.	Net worth	91,317	10,719	19,915
10.	Paid up Debt Capital/ Outstanding Debt	57,323	52,500	94,590
11.	Outstanding Redeemable Preference Shares	-	-	-
12.	Debt Equity Ratio	0.63 Times	10.11 times	4.75 Times
13.	Earnings per share (face value of Rs.10/- each) (not annualized)	1.10	0.38	7.22
a)	Basic (Rs.)	1.10	0.38	7.22
b)	Diluted (Rs.)	1.10	0.38	7.22
14.	Capital Redemption Reserve	-	-	-
15.	Debt Redemption Reserve	4,750	-	4,750
16.	Debt Service Coverage Ratio	0.1 Times	0.09 Times	0.51 Times
17.	Interest Service Coverage Ratio	0.66 Times	1.30 Times	2.11 Times

Notes :

- The above results were reviewed and approved by the Board of Directors at its meeting held on 25th October, 2024. The Statutory Auditors of the Company have carried out limited review of above results.
- The above results are an extract of the detailed format of Quarterly Unaudited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 52 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website (www.bseindia.com) and on the Company's website (www.rescowind.com).
- For the other line items referred in regulation 52(4) of the Listing Regulations, pertinent disclosures have been made to BSE Limited and can be accessed on (www.bseindia.com)

On behalf of the Board of Directors
For Resco Global Wind Services Limited
Sd/-
Nitesh Kumar
Place : Noida
Date : 25th October, 2024
Whole-time Director

PUBLIC NOTICE

State Level Environment Impact Assessment Authority (SEIAA - Tamil Nadu (TN)) as per their Letter No. SIA/TN/MIN/497111/2024, dated. 23.10.2024 had issued Environmental Clearance (EC) to M/s. N.S.Periasamy & Co, Managing Partner N.S.Periasamy, to operate a quarry towards mining ordinary earth Quarry in S.No.1127(Part) over an extent of 3.33.50 Hectares of Ponvilainthakalathur Village, Thirukalukundram Taluk, Chengalpattu District. The public can view the EC at Tamil Nadu Pollution Control Board (TNPCB), No.76, Mount Salai, Guindy, Chennai - 600 032 and SEIAA, TN website at <http://environmentalclearance.nic.in>

N.S.PERIASAMY & Co.,
Civil Engineering Contractors
Main Street, Nathakkattur,
Kolanalli (Po), Erode District,
Tamilnadu - 638154.

Rane Brake Lining Limited
Regd. Office : MAITHRI, 132, Cathedral Road, Chennai - 600 086
visit us at: www.ranegroup.com CIN No.L63011TN2004PLC054948

Extract of unaudited financial results for the quarter and half year ended September 30, 2024

S. No.	Particulars	Quarter ended		Half Year ended	
		September 30, 2024	September 30, 2023	September 30, 2024	September 30, 2023
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)
1.	Total income from operations (net)	175.11	158.23	335.61	311.29
2.	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax and Exceptional Items)	15.01	12.62	26.97	19.82
3.	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional Items)	14.99	12.62	26.95	19.82
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional Items)	11.06	9.59	19.89	14.77
5.	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	11.08	9.91	20.61	14.55
6.	Equity Share Capital	7.73	7.73	7.73	7.73
7.	Earnings Per Share (of ₹ 10/- each)	14.31	12.41	25.73	19.11
	(a) Basic :	14.31	12.41	25.73	19.11
	(b) Diluted:	14.31	12.41	25.73	19.11

The above is an extract of the detailed format of unaudited financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the unaudited financial results are available on the Stock Exchange websites: www.bseindia.com and www.nseindia.com and on the company's website-www.ranegroup.com

Note :

- The above financial results were reviewed and recommended by the Audit Committee and thereafter approved by the Board of Directors of Rane Brake Lining Limited (the "Company") at their respective meetings held on October 25, 2024. The Statutory auditors have carried out a limited review for the quarter and half year ended September 30, 2024.
- Exceptional item represents the amount of INR 1.22 crores during the year ended March 31, 2024 and INR 0.02 crores during the quarter and half year ended September 2024, relating to proposed scheme of amalgamation.
- The Board of Directors of the Company in their meeting held on February 09, 2024, considered and approved the proposed scheme of amalgamation ('scheme') of the Company and Rane Engine Valve Limited with and into Rane (Madras) Limited, with effect from April 01, 2024 ('the appointed date') under sections 230 to 232 of the Companies Act, 2013, and other applicable sections and provisions of the Companies Act, 2013 read together with the rules made thereunder.

The aforesaid scheme is subject to the approval of shareholders and creditors of the respective companies. National Company Law Tribunal and such other approvals as may be required, BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited vide their respective letters dated July 18, 2024 have issued no adverse observation / no objection to the scheme. Further, Hon'ble National Company Law Tribunal (NCLT), Chennai Bench have vide their order dated September 25, 2024 read with order dated October 01, 2024, directed the Company to separately convene the meeting of equity shareholders and unsecured creditors on November 20, 2024 and November 21, 2024 respectively."

For Rane Brake Lining Limited
Harish Lakshman
Chairman

CONTROL PRINT LIMITED
CIN: L22219MH1991PLC059800
Regd. Office: C-106, Hind Saurashtra Industrial Estate, Andheri-Kurla Road, Marol Naka, Andheri (East), Mumbai 400 059.
W: www.controlprint.com | E-mail: companysecretary@controlprint.com | Tel: +91 22 2859065/ 66938900

EXTRACT OF UNAUDITED STANDALONE & CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED SEPTEMBER 30, 2024
(Rs. In lakhs except EPS)

Sr. No.	Particulars	Standalone					Consolidated						
		Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended	Quarter Ended		Half Year Ended		Year Ended		
		30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2023	31.03.2024	30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2023	31.03.2024		
		Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited			
1	Total Income from Operations (Net)	9,564.63	8,943.26	8,430.02	18,507.89	16,489.88	34,747.30	10,380.30	9,831.28	8,760.45	20,211.58	17,260.90	36,308.57
2	Net Profit / (Loss) for the period Before Tax (Before Exceptional Items)	2,053.86	2,036.48	1,840.74	4,090.34	3,605.22	7,518.89	1,722.84	1,581.93	1,798.15	3,304.77	3,596.07	7,408.1
3	Net Profit / (Loss) for the period Before Tax (After Exceptional Items)	2,053.87	2,036.52	1,841.16	4,090.39	3,605.72	7,525.12	1,722.85	1,581.97	1,798.57	3,304.82	3,596.57	7,414.33
4	Net Profit / (Loss) for the period After Tax (After Exceptional Items)	1,679.60	1,620.12	1,454.35	3,299.72	2,868.72	5,561.10	1,348.56	1,165.55	1,411.83	2,514.11	2,859.76	5,450.80
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period and Other Comprehensive Income(after tax)]	1,428.67	2,038.35	2,837.06	3,467.02	5,335.04	9,046.13	1,097.63	1,583.78	2,794.54	2,681.41	5,326.08	8,935.83
6	Equity Share Capital	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42	1,599.42
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	-	-	31,211.35	-	-	-	-	-	30,655.57
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each)*	10.50	10.13	8.94	20.63	17.60	34.44	8.43	7.29	8.68	15.72	17.55	33.76
	Basic* :	10.50	10.13	8.94	20.63	17.60	34.44	8.43	7.29	8.68	15.72	17.55	33.76
	Diluted* :	10.50	10.13	8.94	20.63	17.60	34.44	8.43	7.29	8.68	15.72	17.55	33.76

***Not annualised excluding year end**

Note:

- The above is an extract of the financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI(Listing Obligations and Disclosure Requirement) Regulations, 2015. The full format of the aforesaid financial results are available on the website of the Company at www.controlprint.com and on the website of the BSE Limited at www.bseindia.com and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com
- The above financial results have been reviewed by the Audit committee and have been approved and taken on record by the Board of Directors at its meeting held on October 25, 2024.
- This statement has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules 2015 (IndAS) prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 and other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.

For and on behalf of the Board of Directors
Sd/-
Basant Kabra
Managing Director
DIN 00176807

Place : Mumbai
Date : October 25, 2024.

NLC India Limited
"Navratna" - A Government of India Enterprise
Regd. Office : No.135, E.V.R. Periyar High Road, Kilpauk, Chennai - 600 010.
CORPORATE OFFICE : BLOCK-1, NEYVELI-607 801, TAMIL NADU.
CIN No.: L93090TN1956GOI003507, Website: www.nlcindia.in

Extract of the Un-audited Financial Results for the Quarter and Half Year Ended September 30, 2024
(₹ In Core unless otherwise stated)

Sl. No.	Particulars	Standalone					Consolidated						
		Quarter Ended		Half Year Ended		Year ended	Quarter Ended		Half Year Ended		Year ended		
		30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2023	31.03.2024	30.09.2024	30.06.2024	30.09.2023	30.09.2023	31.03.2024		
		(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Un-Audited)	(Audited)		
1.	Total Income from Operations	2,139.22	2,647.13	2,471.32	4,786.35	5,072.33	10,518.64	3,657.27	3,376.05	2,977.53	7,033.32	6,294.02	12,999.03
2.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (before Exceptional & Rate Regulated Activity)	282.52	667.07	475.05	949.59	995.88	1,834.79	1,196.72	723.88	422.15	1,920.60	1,036.07	1,808.76
3.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional & Rate Regulated Activity)	502.56	730.54	1,727.05	1,233.10	2,214.63	2,787.89	1,133.41	821.66	1,700.64	1,955.07	2,314.18	2,881.64
4.	Net Profit / (Loss) for the period After Tax	339.39	495.98	1,121.41	835.37	1,452.43	1,846.58	982.41	566.69	1,085.93	1,549.10	1,499.51	1,867.57
5.	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	336.50	476.79	1,124.38	813.29	1,448.61	1,840.38	979.29	545.93	1,089.11	1,525.22	1,499.50	1,860.86
6.	Paid-up Equity Share Capital (Face Value of ₹ 10/- each)	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64	1,386.64
7.	Other Equity excluding Revaluation Reserve	15,212.56	15,084.06	14,423.50	15,212.56	14,423.50	14,607.27	16,384.38	15,683.57	14,990.20	16,384.38	14,990.20	15,144.41
8.	Security Premium Account	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
9.	Net Worth	16,599.20	16,470.60	15,810.14	16,599.20	15,810.14	15,993.91	17,771.02	17,070.11	16,376.84			